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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ                                         ΜΑΡΟΥΣΙ, 27-03-2026 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ               

----- 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ                                                                                       ΑΠ  38221/ΥΣ                                                                     
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

----- 
Ταχ. Δ/νση : Α. Παπανδρέου 37                                             
Τ.Κ. – Πόλη : 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ 
E-mail  : adougeni@gga.gov.gr 
Τηλέφωνο : 2131316260-7070 
 

ΠΡΟΣ 
Βουλή των Ελλήνων 
Τμήμα  Ερωτήσεων  

 
 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Βουλευτή   κ. Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκη 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

  

                   
Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ: ΦΕ 23                  
Θέμα:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. 3776/10-3-2026 Ερώτηση  του Βουλευτή κ. Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκη. 
Σχετ.:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/6418/11-3-2026 εισερχόμενη Ερώτηση. 
 

 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης  σχετικά με την Επαναλειτουργία του Εθνικού 

Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης, που κατατέθηκε στην Βουλή των Ελλήνων, σας ενημερώνουμε ότι:  

1. Για την επαναλειτουργία του Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης, τα βήματα που απαιτούνται 

για την ολοκλήρωση των απαραίτητων ενεργειών είναι: 

α) η πολεοδομική τακτοποίηση των εγκαταστάσεων του Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης, και, 

β) η σύνταξη μελέτης στατικής επάρκειας προκειμένου για την αποκατάσταση της στατικότητας του 

Κολυμβητηρίου. 

Ως προς την πολεοδομική τακτοποίηση του Κολυμβητηρίου: 

Τον Μάιο του 2025 έγινε η απαραίτητη ενέργεια πολεοδομικής τακτοποίησης των εγκαταστάσεων του 

Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης με την Α/Α 2861857/15-05-2025 Δήλωση ένταξης στο 

Ν.4495/2017, η οποία θα υποβληθεί οριστικά με την ολοκλήρωση της Μελέτης Στατικής Επάρκειας. 

Ως προς την Σύνταξη Μελέτης Στατικής Επάρκειας: 

Στις 2-10-2025 υπεγράφη Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ των:  

α) Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού/Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, νόμιμα 

εκπροσωπούμενο από τον Αναπληρωτή Υπουργό κ. Ι. Βρούτση,  
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β) του ΝΠΔΔ «Εθνικά Αθλητικά Κέντρα Θεσσαλονίκης» (ΕΑΚΘ) ως «Φορέας Χρηματοδότησης» και 

«Κύριος του Έργου», και,  

γ) της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακή Νομού Θεσσαλονίκης ΑΕ» -  ως «Φορέας 

Υλοποίησης», προκειμένου για την σύνταξη Στατικής Μελέτης για το Εθνικό Κολυμβητήριο 

Θεσσαλονίκης.  

 

Η εν λόγω Σύμβαση έχει διάρκεια έξι (6) μηνών (καταληκτική ημερομηνία παράδοσης 2-4-2026). Με 

την ολοκλήρωση της μελέτης θα δύναται να οριστεί το ποσό που απαιτείται προκειμένου για την 

αποκατάσταση της στατικής επάρκειας του Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης και την 

ολοκλήρωση των ως άνω διαδικασιών για την επαναλειτουργία του. 

2. Για την πλήρη αδειοδότηση της εγκατάστασης απαιτούνται επιπλέον τρία νέα σημαντικά 

δικαιολογητικά για την ασφαλή λειτουργία (ΚΥΑ αριθ. ΓΓΑ/35413/20-12-2024/ΦΕΚ 7100 Β’), ήτοι: 

 Καταχώρηση όλων των κτισμάτων κάθε αθλητικής εγκατάστασης στην Πλατφόρμα απογραφής 

κτιρίων για προσεισμικό έλεγχο του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας 

(Ο.Α.Σ.Π.), η οποία έχει ολοκληρωθεί. 

 Σχέδιο εκκένωσης, για τις αθλητικές εγκαταστάσεις των ομάδων Β2, Γ1, Γ2, Ε2 και ΣΤ. 

 Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) για εγκαταστάσεις που εμπίπτουν στην 

υποκατηγορίες Α1 και Α2 ή απόφαση υπαγωγής σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις για 

εγκαταστάσεις που εμπίπτουν στην κατηγορία Β της υπό στοιχεία ΥΠΕΝ/ 

ΔΙΠΑ/17185/1069/21.2.2022 (Β’ 841) απόφασης του Υφυπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

   Περαιτέρω και για την πληρέστερη ενημέρωσή σας σάς επισυνάπτουμε το από 16-3-2026   έγγραφο 

των  Εθνικών Αθλητικών Κέντρων Θεσσαλονίκης. 

 

                       Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                                      ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ 
 

 

 

                                                                                                                             

Επισυναπτόμενο:  

1. Το από 16-3-2026   έγγραφο των  Εθνικών Αθλητικών Κέντρων Θεσσαλονίκης, ήτοι δύο (2) σελίδες. 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
1.   Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
2.   Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
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